



Предполагается, что новые «письма счастья» ГАИ будут присылаться водителям не только за превышения скорости движения, но и за ряд других нарушений ПДД.

Законопроектом №5220-д от 27.02.2012, которым опять предлагается вернуться к практике автоматической **фиксации нарушений ПДД**, отечественные парламентарии решили также расширить ответственность водителей – помимо превышений скорости движения будет также фиксироваться 5 других видов нарушений ПДД.



Водитель не обязан останавливать автомобиль при обнаружении неисправности тормозной системы при



Иллюстрация: водитель на скутере проезжает через барьер. Фото: Илья Сидоров / РИА Новости

